Stadt Wächtersbach

- Der Vorsitzende des Bau- und Planungsausschuss -



Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Wächtersbach Nr. 034 / 2024

06.05.2024

EINLADUNG gemäß § 62 der Hessischen Gemeindeordnung zur 28. Sitzung des Bau- und Planungsausschusses am Dienstag, 14.05.2024 um 19:00 Uhr, Ferdinand-Maximilian-Saal, Schloss

Tagesordnung:

- Bauleitplanung der Stadt Wächtersbach
 Bebauungsplan "Südlich des Langenselbolder Wegs"
 Aufstellungsbeschluss gemäß § 2 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB)
 (Vorlage des Magistrats an die Stadtverordnetenversammlung vom 02.05.2024)
- Bauleitplanung der Stadt Wächtersbach Änderung des Flächennutzungsplans für den Bereich des Bebauungsplans "Südlich des Langenselbolder Wegs" Aufstellungsbeschluss gemäß § 2 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB) (Vorlage des Magistrats an die Stadtverordnetenversammlung vom 02.05.2024)
- 3. Bauleitplanung der Stadt Wächtersbach Änderung des Flächennutzungsplans für den Bereich des ehemaligen Brauereigeländes und des angrenzenden Forsthauses Aufstellungsbeschluss gemäß § 2 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB) (Vorlage des Magistrats an die Stadtverordnetenversammlung vom 02.05.2024)
- 4. Prüfung von Alternativen zur gegenwärtigen Regelung der Straßenbeitragssatzung (Beschluss der Stadtverordnetenversammlung vom 19.10.2023)

Die Einladung ergeht im Benehmen mit dem Magistrat und dem Stadtverordnetenvorsteher.

TOP 4 wird um 20:00 Uhr gemeinsam mit dem Haupt- und Finanzausschuss beraten.

Die Einladung inklusive Anlagen ist online auf der Homepage der Stadt Wächtersbach einsehbar.

Gez. Dr. Wetzel, Ausschussvorsitzender